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Ilustre Senhor Secretário da Administração

Informações  Dispensa 38/206
Este Observatório Social de Xaxim (OSX), organização não governamental, sem fins lucrativos, no exercício da cidadania, visando o controle social e o acompanhamento dos gastos públicos, prerrogativas previstas no artigo 5º, incisos XXXIII e XXXIV, da Constituição Federal, no mister do cumprimento dos objetivos institucionais, está acompanhando e analisando a execução do processo licitatório em epígrafe, lançado por esse Governo Municipal de Xaxim.

O requerente vem, respeitosamente, perante V.Exa., com fundamento nos artigos art. 5º, incisos XXXIII e XXXIV, 31, § 3º, e 37, caput, da Constituição Federal e na Lei (federal) nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 – Lei de Acesso à Informação –, requerer as informações e/ou documentos citados.

a) Cópia integral do processo
 Requer ainda a observância das seguintes disposições legais:

a) fornecer imediatamente a informação ou documento disponível ;
b) em caso de força maior justificada fornecer em e, nos demais casos, em prazo não superior a 20 (vinte) dias (art. 11, caput e § 1o); devendo comunicar a data, local e modo para se realizar a consulta, efetuar a reprodução ou obter a informação ou documento (art. 11, § 1o, inc. I); 
c) indicar as razões de fato ou de direito da recusa, total ou parcial, ou da indisponibilidade da informação ou documento do acesso pretendido (art. 11, § 1o, incisos II e III).

Alertamos, por fim, que a recusa no fornecimento, o retardo deliberado ou disponibilização intencional de forma incorreta, incompleta ou imprecisa constituem condutas ilícitas que ensejam responsabilidade do agente público, por improbidade administrativa, de acordo com o art. 33 da Lei de Acesso à Informação.
Nestes Termos.

         Pede Deferimento.

Xaxim, 20 de   outubro de 2016.
	


“Os olhos do povo sobre as Contas Públicas.” 
Av. Presidente Kennedy, 1.333, Sala 502, Ed. Presidente, Campinas, 88102-401, São José, SC
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